A II koyIoKkBHjyM m3 Marematukre 1 A

17. jamyap 2008.

mpesuMe U UMe CTyIeHTa 6poj mHIeKca 6poj nmoena Ha
I xosokBUjyMy
(om 100)
1. (30 poena) Iar je vu3 (a,) Ipexko GpopmyJe OmmTer YiaHa ap =Vn2+2n—1-—n.
a) Uspauynatu lim a,.
n—oo
6) la s je uu3 (ay) KOHBeprenTan?
B) Ila su je uus (a,) MOHOTOH?
r) Ja nu je mn3 (ay,) orpanuden?
4x 2
e —2In(1 +2x) — 12z° — 1
(1 20 s
2. (30 poena) Iara je GyHKnuja g(z) = 16 x :
—, z=0
3
a) Onpemnru Magsnopenose mosuaome tpeher cremena ¢yrrmaja €@ u In(1 + 22).
6) Mspauynaru lir%g(a?).
xr—
B) la nu je pynrmmja g(z) menperunna y taurkun & = 07
2
e +4x+4
3. (40 poena) Wcnuratn TOK u ckunuparu rpaduk GyHKOUje f(z) = a1
x
b II koJsiokBUjyM m3 Maremarukre 1 b
17. jagyap 2008.
mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj unIekca Opoj moeHa Ha

I xosokBUjyMmy
(om 100)

1. (30 poena) Iat je vu3 (a,) Ipexo GpopMmyIe ommTer diaHa apn = \/712 +n+1-— \/n2 -n+1.
a) Uspauynaru lim ay,.

n—oo
6) la mu je uu3 (ay) kKOHBeprenTan?
B) Ia nu je uus (a,) MOHOTOH?

ap)
r) Ha nu je vu3 (ay,) orpanmden?

2, x=0

2. (30 poena) Nara je pymxmmja  g(x) = ¢ 1 — ¢=27 — gin 2z + 222 :
3 , z#0
T
a) Oapemuru Margoperose moaunome Tpeher crenena ¢yurmuja e 2% u sin 2.
6) Vspauynatu lir%g(x).
xr—
B) Ila sm je pynrnuja g(z) menpexnnna y Tauku x = 07
1

3. (40 poena) Ucnuratu Tok u ckunuparu rpadur ¢yHKIMIje f(z) =




I II koyIoKkBHjyM m3 Marematukre 1 r

17. jamyap 2008.

mpe3uMe U uMe CTYOEeHTA 6poj uuOekKca 6poj moena Ha
I xosokBUjyMy
(om 100)

1. (30 poena) Ilat je mu3 (a,) mpeko GpopMysTe OmmTer YMaHA an=Vn2+Tn—6—vnZ+3n+1.
a) Uspauynatu lim a,.

n—00
6) la su je uu3 (ay) KoHBeprenTan?
B) Ila su je uu3 (ap) MOHOTOH?

r) Ha nu je mu3 (ay,) orpanuden?

2. (30 poena) Hara je ¢yrEmuja g(z) =14 2sinz.
a) Ompemutu mupepenmujan dg.

6) Onpemntu Marsnopenos nonunom tpeher crenena T3(x) ¢ynrnuje g(z).

x x
B) IIposepurtu na au Baxu caeneha penamuja: glx)~1+z— > + 3 (x = 0)
3. (40 poena) Ucnuraru Tor m ckunmpaTty rpaduk QyHKIT]E f(z) = (z —1)e*.
pi| II koJsiokBMjyM m3 Maremartukre 1 pi|
17. jagyap 2008.
nmpesuMe U MMe CTYIEHTa Opoj uuIekca Opoj moeHa Ha

I xosokBUjyMy
(om 100)

1. (30 poena) Iart je vu3 (a,) Ipexo GpopMmyIe ommTer dyiaHa Qpn = \/712 +1- \/n2 -+ 12.
a) Uspauynatu lim a,.
n—oo
6) lla su je uu3 (ay) KOHBeprenTan?
B) Ia nu je uus (a,) MOHOTOH?

r) Ha nu je vu3 (ay,) orpanuden?
2. (30 poena) Hara je ¢pyHruMja g(x) =In(1 + sinx).
a) Onpemutn mudpepennujan dg.

6) Oxpemuru Maknopenos noiuaom tpeher crenena T3(x) ¢pyrrmmje g(z).

2 3
x x
B) IIposeputu na nu Basku caeneha pesanuja: g(x) =z — 1 + 5 (x ~0).
2
e+ 6x —7
3. (40 poena) WNcnuraru Tor m ckunmpaTy rpaduk GyHKIUjEe flx)= ———m.

2—x



K II koyIoKkBHjyM m3 Marematukre 1 K

17. jamyap 2008.

mpe3uMMe U UMe CTYAeHTa 6poj unnekca 6poj moena Ha
I xosokBUjyMy
(om 100)
1. (30 poena)  Hus (ay) | S !
. oena a ap = . .
P 13 Win ) Je maTea "T1.3735 5.7 2n—1)-(2n+1)
a) Ila mu je mu3 (ap) MoHOTOH?
6) la sm je uu3 (ay) orpamuden?
B) Ila su je Hu3 (a,) KOHBepreHTaH?
r) Uspauynarn lim a,.
n—oo
2. (30 poena) Hara je ¢pyHEIMIjA g(xz) = el TS
a) Onpemutn mudpepenuujan dg.
6) Oapemutu Marmopenos nonunom tpeher crenena T3(x) ¢yurnuje g(z).
2 3
B) IIpoBeputu na nu Basku caeneha pesanuja: glx) =1+ % + % (x = 0).
3. (40 poena) Wcnuratu TOK u ckunuparu rpadur GyHKOUje f(x) = (2% + 4z + 5)e*+L.
JI II koyIoKBHjyM m3 MaremaTuke 1 JI
17. jamyap 2008.
mpe3uMe U MMe CTyAEeHTa 6poj unnekca 6poj moena Ha
I komokBUjyMy
(om 100)
1. (30 ) Hus (a,) j 1+1+1++ !
. oena a an = et
p 13 Wn) )8 KiaT ca "T9.474.6 " 6-8 on - (2n + 2)

a) Ila qu je mu3 (ap) MOHOTOH?
6) lla su je uu3 (ay) orpanmuden?
B) Ila su je Hu3 (a,) KOHBepreHTaH?

r) Uspauynarn lim a,.
n—oo

cos 2z — 1 + 222 20
2. (30 poena) Hata je ¢pyHEKIHjA g(z) = ! X )
K, z=0

a) Onpemuty MakIOpEeHOB MOJMHOM YETBPTOT CTENEeHA (GyHKIUja COS 2.

6) Uzpauynaru lir%g(x).
r—
B) Y 3aBucHocTu on napamerpa K ucnuraTtu ma sm je gpynrnuja ¢(r) HemperumHa.

3. (40 poena) Ncnuratu TOK M cKUIMPATU Tpaduk QyHKIU]jE fx)=yx -Inz.



M II koyIoKkBHjyM m3 Marematukre 1 M

17. jamyap 2008.

mpesuMe U UMe CTyIeHTa 6poj mHIeKca 6poj nmoena Ha
I xosokBUjyMy
(om 100)
1. (30 poena)  Hus (ay) | Lo by by ! P
. oena 3 (ay) je mar ca p = .
P 13 W) Je e "T1.3°2.4 35 n—1)-(2n+1) " 2n-(2n+2)
a) Ila mu je mu3 (ap) MoHOTOH?
6) la sm je uu3 (ay) orpamuden?
B) Ila su je Hu3 (a,) KOHBepreHTaH?
r) Uspauynarn lim a,.
n—oo
2. (30 poena) Hara je ¢pyHEIMIjA g(z) =3 —ux)- Tt 2
a) Onpemurun mudpepenuujan dg.
6) Onpemutu Tejnopos momunom tpeher crenena T5(x) ¢pymrmuje g(x) y okonunu tauke r = —2.
B) Anpokcumuparu ¢pyrkmmjy ¢(x) Tejmoposum nomunomom Tpeher cTenena y OKOJIUHU Tauke T = —2.
3. (40 poena) WcnuraTu TOK U CKUIUPATHU rpadux QyHKITje fx)=z -In%z.
H II koJsiokBUjyM m3 Maremartukre 1 H
17. jagyap 2008.
mpesuMe U MMe CTYIEHTa Opoj uHIekca Opoj moeHa Ha
I xosokBUjyMy
(om 100)
1 1 1 1 1

1. (30 poena) Hus (ay) je nar ca  ap

T15737 59 T Gn_3)-@ntl) @n-1) @n+3)

a) Ila mu je mus (a,) MoHOTOH?
6) lla s je uus (a,) orpanuden?
B) Ila s je mu3 (a,) KOHBeprenTan?
r) Uspauynaru lim a,.
n—00
2. (30 poena) Iara je ¢pyHKUUja glx)=(x+3)-e 1=z
a) Ompemutu mupepenmujan dg.
6) Onpemurn Tejnopos monmuoMm Tpeher crenena Tg(x) pyHKOUjE g(:v) Yy OKOJIMHU Tauke T = 1.

B) Anporcumupatu ¢yrkmmjy ¢g(x) Tejroposum nomusomoM Tpeher crenena y oKOJMHU Tadyke & = 1.

3. (40 poena) VcnuraTi TOK U CKUIMPATH Tpaduk (pyHKIMI]je flz)=(z—-1)y10 —z.



II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1

5. jamyap 2009.

mpe3rMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca

(20 noena) WI3pauyHaTu IpaHUYHY BPEIHOCT

((n—i— 1)(n—2) +3)4”+5.

lim
n—oo

n2

(20 noena) Iara je pyHrIUja

e " +In(cosz) +x —1
fla) = 3 , TE [—1,1]\{0}'

a, z=0

3a KOojy BpPemHOCT mapamerpa @ je GyHKIUja f(a:) Henperugaa y Taukn T = 07

(20 noena) 3a Gpyuruujy
g: x +— arctgx.

a) Onpemuru Tejiaopos moaUHOM Tg(a?) (crenena 3) y okosuHU Tauke T = 1.

6) HammcaTtu ocrarak g(:L’) —T; (1‘) y JlarpamkoBoM OOJIUKY.

(40 noena) WicnuraTy TOK U cKUIUPATU Tpadur GyHKIU]je

1

y() = @B —x)ew=2.

O0poj moeHa HA
I xonoxBujymy
(om 100)



II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1

5. jamyap 2009.

mpe3rMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca

(20 noena) WI3pauyHaTu IpaHUYHY BPEIHOCT

o ((n +1)(n+2) - 3)4”5.

n2

n—oo

(20 noena) Iara je pyHrIUja

ze /2 —gin (In x
f(x) = 1;3(1 L >)7 5’76(_171)\{0}‘

b, x=0

3a kxojy BpemHOCT mapaMeTpa b je dymkmmja f($) Hempekugaa y Tauku T = (7

(20 noena) 3a dpymHrumjy

g: z—In(z+V1+22).

a) Oapemuru Marnopenos nmonumom 13(x) (cremena 3).

6) Hanmcatu ocrarak g(af:) —Ts (13) y JlarpamkoBoM OOJIUKY.

(40 noena) WicnuraTu TOK U CKANUPATU TPAPUK (yHKIMjEe

y(z) = In(a® — 32) .

O0poj moeHa HA
I xonoxBujymy
(om 100)



r II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 r

5. jamyap 2009.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicnuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YMjU je ONIITU YJaH 330aT Ca

1 1 1
+ + ..+
vnd—n2+1  /nd—n2+2 Vnd —n? + 3n

Ay —

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

2. (20 noena) a) Vzpauymatu

, (c € R).

6) Axo je

f(I) — 72 RS (_zlp %) \ {O} )
v, r=0

Onmpemuru BpeIHOCT mapaMeTpa 7y 3a KOjy je (QyHKIuja f(x) Henperumaa y Taukn £ = (.

3. (20 noena) 3a dpymrumjy
g: x +— arcsin x.

a) Oapemuru Tejropos nmomunom T3(x) (cremena 3) y okomuau Tauke T = %

6) Hamucaru ocrarak g(x) —T; (:L‘) y JlarpamkoBoM OOJIUKY.

4. (40 noena) VicumraTy TOK M CKUIMpATU TPAPUK GyHKIUje

y(z)=(r+4) vV +1.



pi| II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 pi|

5. jamyap 2009.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicnuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YMjU je ONIITU YJaH 330aT Ca
= ! + ! + + !
YY1l mdenz+2 0 UmdinZ+an

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

a

2. (20 noena) a) Vzpauymatu

e —sin(ax) — 1

glcii% p : (a € R).
6) Axo je
e?® —sin(2x) — 1

, T#0
d, x=0

Onpemutu BpemHocT mapamerpa d 3a Kojy je GyHKIMja f(x) Hemperngaa vy Taukn £ = (.

3. (20 noewna) 3a dpymrumjy
g: x+— In(Inx).
a) Onpemuru Tejnopos nomuaom T3(2) (cremena 3) y okosumu Tauke T = €.

6) Hanucatu ocrarak g(l‘) —1T5 (x) y JlarpamxoBoM 00JUKY.

4. (40 noena) WicnmraTn TOk M cKUmUpaTH rpaduk GyHKIMje

3r+4

22— 4

y(z) =



A II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 A

10. jamyap 2011.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YWju je ONIITU UJaH 337aT Ca

1 1 1
+ S —
Vnd—2n+2  Vnd—2n+3 vn® 4 3n

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

Ay —

2. (20 noena) Ilara je PpyHEIUja
1

frax—2x-e2.
a) Ogpemuru obnact medpurucanoctu (IOMEH) Df oBE (yHKIM]E.

6) VcnuraTy monamame (pyHKIMje HA PyDOOBMMa TOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEIHOCTY M HA OCHOBY HHUX

M3BECTU 3aKJ/bYYKE BE3aHE 3a aCI/IMHTOTe).

3. (20 noena) Iara je pymruumja
g: x +— In(cos3x — x) .
a) Oxpemuty MakIOpEHOB MONTMHOM T3<I> (crenena 3) ¢yurnuje g(l’)

6) OnpeanTu TpaHUYHY BPEITHOCT

g(x) + 52?4+ @

lim
z—0 3
4. (40 noena) Wicnmratu TOK M CKAIMpPATH TPaduk (yHKIU]je




b II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 b

10. jamyap 2011.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an), N > 2, uuju je OmIITH 4JIaH 3a1aT ca
2n? + 3
n®+2n—4 3In —2
Qa —=
"“\n-2)n+2)

U OJpeIuTH IPaHMYHy BpemHocT lim a, ako mocTojum.
n—oo

2. (20 noewna) Iara je dpynrmmja
vo+1

frx—
Inx
a) Oapenuru o6nact aeduumcanoctu (momer) Dy ose pynrnmje.

6) Ucnurary nonamame QyHKIUje Ha PyOOBUMa JOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEOHOCTU U HA OCHOBY HHUX

N3BECTU 3aKJ/bYUYKE BE€3aHE 3a aCI/IMHTOTe>.

3. (20 noena) Iar je mosmnOM
P(x) = 22" — 92° + 82* + 122 — 11.

a) Mpencrasuru nommom P(x) mo crememmva ox (r — 2).
6) Onpemuru mapepenmujax dP(0).

B) Onpemuru rpaHudHy BPEAHOCT
. P’ (z)-cos2z
lim —————.

Tr—+00 1}3

4. (40 noena) Wictmratu TOK M CKAIMpATH TPaduk GpyHKIUje




r II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 r

10. jamyap 2011.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an), N 2> 2, 9uju je ONmTH YJaH 3a0aT Ca
n?+4+n
1+2n —n? 24+ n
ap =
(1 -=n)(1+n)

U OJpeIuTH IPaHMYHy BpemHocT lim a, ako mocTojum.
n—oo

2. (20 noewna) Iara je dpynrmmja
2z

In2z

frx—

a) Oxpemutu obnact nepuHUCAHOCTH (TOMEH ) Df oBe (QyHKIU]E.

6) Ucnuraru nonamame QyHKOUje Ha PyOOBUMa JOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEOHOCTU U HA OCHOBY HHUX

M3BECTU 3aKJbYYKE Be3aHE 3a aCI/IMHTOTe).

3. (20 noena) Ilara je dpynrmuja
g: x> (2% +1) -sin(3 — ).

a) AnpokcumupaTu GyHKIU]Y g(l’) TejmopoBuM TOIUHOMOM 13 (I) (cremena 3) y okoJuMHU Tauke T = 3.
6) Onpemutu madpepenmujan dg.

B) Onpemury rpaHudHy BPEAHOCT

. g(x)+ 82 +2x—5
lim 3 )
r——+00 X

4. (40 noena) Wicnmratu TOK M CKAIMpPATH TPadui (pyHKIUje

y(z) =e (1 +2%).



pi| II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 pi|

10. jamyap 2011.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YWju je ONIITU UJaH 337aT Ca

1 1 1
= + ot
V22Tn3 +n V23 +n+1 V2Tn3 + 3n

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

an

2. (20 noena) Ilara je PpyHEIUja
1
frx—(x—1)-e*3.
a) Ogpemuru obnact medpurucanoctu (IOMEH) Df oBE (yHKIM]E.

6) VcnuraTy monamame (pyHKIMje HA PyDOOBMMa TOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEIHOCTY M HA OCHOBY HHUX

M3BECTU 3aKJ/bYYKE BE3aHE 3a aCI/IMHTOTe).

3. (20 noena) Iara je pymruumja
g: x— /1 —sin(3x).

a) Oxpemuty MakIOpEHOB MONTMHOM T3<I> (crenena 3) ¢yurnuje g(l’)

6) OnpeanTu TpaHUYHY BPEITHOCT

. 16g(z) + 1822 + 24x — 16
lim .

x—0 {ES
4. (40 noena) WVicuuratu TOK U cKAIUpATU Tpadur GyHKIMIje
T+ 2
y(x)

- 1—In(z+2)"



A II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 A

9. jamyap 2012.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an), N 2 2, uuju je oNmITA UYJAH 3a]aT Ca
nt —4
3?2 —2n+3\n2+9
ap = | —5——7——
"o\ —-2n—-5

U OJpeIuTH IPaHMYHy BpemHocT lim a, ako mocTojum.
n—oo

2. (20 noewna) Iara je dpynrmmja

ZL’2

In(z+2)—1"

a) Onpemuru obnact meduaUCAHOCTU (IOMEH) Df oBe (QyHKIU]E.

frxe—

0) Vcnurary nosamame QyHKIUje Ha PyOOBUMa JOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEIHOCTU M HA OCHOBY HUX

U3BECTU 3aKbyUKe BE3aHE 33 BEPTUKAJHE, XOPU3OHTAJHE U KOCE ACUMIITOTE).
3. (20 noena) Ilara je pynrmuja

g: x> cos2z —e” +In(l+ x).

a) AnpokcumupaTu GyHKIU]Y g(q:) MakI0pEeHOBUM IOJIMHOMOM Mg(jc) (cTemena 3).

6) OapemuTu BpemHOCT mapaMerpa (3 Tako ma (yHKIWja

g(z) + 322 0
h(x> — 1.3 ) x 7£
0, r=0
6yne memperngaa y £ = 0.
4. (40 noena) WcnmraTu TOK M CKMIMpaTH Tpaduk (GyHKIUjE



b II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1

9. jamyap 2012.

mpe3rMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca
1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an), n 2 1, auju je onmmrTy unaH 3amaT ca
n®+3n+1
5n? —b5n+1 o +3
p = | ———7——=
" 5n? —5n+ 3

U OJpeIuTH IPaHMYHy BpemHocT lim a, ako mocTojum.
n—oo

2. (20 noewna) Iara je dpynrmmja

tgx —sinx
h(x) = a3 @70

r, x=0.

OapemuTu BpemHOCT mapaMeTpa | Tako ma ¢yHKITja h(:(,’) 6yne mempernmaa y £ = 0.

3. (20 noena) Ilarta je dpyurmaja
g:rx—+V1+axsine —1.
a) Anpoxcuvuparu ¢ymrmmjy ¢(2) Makmoperosum mommmomom M3(x) (cremena 3).

6) OxpenuTu rpaHUYHY BPEIHOCT
. X
lim # .
z—0 edr? — ]

4. (40 noena) WVicnuraTu TOK M CKUIUpATU TPapUE (yHKIMjE

O0poj moeHa HA
I xonoxBujymy
(om 100)



r II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1

9. jamyap 2012.

nape3Me 1 M€ CTyOEeHTa

1. (20 noena) IHar je uus (a,) npexo dopmyie ommTer Urana

B) Ila mu je um3 (@) xomBeprenTam?

a) Ila nu je mu3 (a,) monoroun?

6) lla qu je uus (a,) orpanwden?

r) Uspauyraru lim a,.
n—oo

2. (20 noena) Ilara je pyHEmHAja

f:a Va3 + 522,

a) Oapenuru obnact aeduuamcanoctu (momen) Dy ose pynrnuje.

O0poj uHIeKca

2TL
Ay = — .
n!

O0poj moeHa HA
I xonoxBujymy
(om 100)

6) Ucnurary nonamame QyHKIUje Ha PyOOBUMa JOMEHA Df (ompenuTu rpaHUYHE BPEOHOCTU U HA OCHOBY HHUX

M3BECTU 3aKJbYUYKE Be3aHE 3a BEPTUKAJHE, XOPM30HTAJJHE U KOCEe aCI/IMHTOTe).

3. (20 noena) Ilara je dpynrmuja

g: z+— In(1+ 2?) — sin 2.

a) AnpokcumupaTu GyHEIU]Y g(x) MakJI0peHOBUM TOJIUHOMOM Mg(l’) (crenena 3).

6) Onpemutu BpemnocT mapamerpa [) Tako ma ¢ynkmmja

g(z) — 2* + 2z
h(qj) —= x3 )
D

Y

TaKo na (QyHKIUja h(:l?) 6yne menpexuana Ha R.

4. (40 noena) WVicnuraTu TOK M CKUIUpATU TPaQUE (yHKIMjE

y(x) =In*z —6lnz +9.

x #0

z = 0.



pi| II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1

9. jamyap 2012.

mpe3rMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca
1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YWju je ONIITU UJaH 337aT Ca
1 1 1
Ay —

+ b e———
vnd —2n+1  nd3—2n+2 vnd +3n+2

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

2. (20 noena) Ilara je PpyHEIUja

Onpenurtu BpensocT mapamerpa A rako ma dymrmmaja h(x) 6yne menperknmaa y © = 0.

3. (20 noena) Ilara je dpynrmuja
g: x— 1° 4+ In(cos x) sax € (—1,1).

a) AnpokcumupaTu GyHEIU]Y g(x) MakJI0peHOBUM TOJIUHOMOM Mg(l’) (crenena 3).

6) OxpenuTy rPAHUYHY BPEIHOCT
In(cos bx)

220 In(cos 7x)

4. (40 noena) WicnmraTu TOK M CKMIOMPATU TPA(UE (yHKIU]jE

y(z) = Va3 — 322.

O0poj moeHa HA
I xonoxBujymy
(om 100)



E II kosmokBujym u3 MartemaTtuke 1 E

9. jamyap 2012.

mpe3uMe U MMe CTyOeHTa 6poj uHnekca 6poj moena Ha
I xonoxBujymy
(o 100)

1. (20 noena) VicuuraTu KOHBEPreHIU]y HU3A (an) YWju je ONIITU UJaH 337aT Ca

1 1 1 1
n = + + e —
Vnd34+2n  Vnd3+2n+1  IYn3+2n+2 vn3 + 5n

U OJpeIuTH CPAHUYHY BpemHocT lim @, ako mocroju.
n—oo

2. (20 noena) Ilara je PpyHEIUja

T COST —sinx
h(z) = o o7
B, xz =0.

Onmpemurn BperocT napamerpa F rako ma ¢ymxmmja h(z) 6ymne mempexnmma na R.

3. (20 noena) Ilara je dpynrmuja
gz (22 =22+ 1)Inx sa x € (0,400).

a) AnpokcumupaTu GyHEIU]Y g(x) TejmopoBUM TOIUHOMOM 13 (m) (crenena 3) y okosnuHu Tauke Tg = 1.

6) OnpeauTu TPAHUYHY BPEITHOCT
. X
lim @ )
r——+o00 I

4. (40 noena) VicnuraTu TOK M CKUIUpATU TPapUE (yHKIMjE




1. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 1.

11. jamyap 2013.

Ipe3uMe M UMe CTYyOeHTa Opoj uHIekca Opoj moeHa Ha
I xonoxBujymy
(om 100)
2 1
) m2+n—1\"" .
1. (20 noena) a) OmpennuTu rpaHUYHY BPEIHOCT lim PR —— aKO TIOCTO]MU.
n—oo \ 3n® —2n+3

6) O,Z[pe,HI/ITI/I Ta4dyke HaroMmijaiaBalbha HHU3a (an) TVII/I‘]I/I je OIIIIITN YJIaH 3aJaT Ca

2N (2n2+n—1 )MH
a, = B - cos +

3 32 —-2n+3

2. (20 noena) a) Ompemuru Marmopenos nmonmunom tpeher crenena dpyurmuje ln(l + sin :13)

6) Onpenuru
In(l+sinz) —x

lim -
z—0 sin 2
3. (20 noena) Oppemuty BPEIHOCT PEATHOr IapamMeTpa A 3a xoju je dpynrnmja
2v 4 87\ /" 40
I a— i
g(x) = 2 ’
A, x=0
Hempekugaa Ha R.
4. (40 noena) WVicnuraTu TOK M CKUIUpATU TPaQUE (yHKIMjE
202+ +1
ylr) = ————.

61’



2. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 2.

11. jamyap 2013.

Ipe3uMe M UMe CTYyOeHTa Opoj uHIekca Opoj moeHa Ha
I xonoxBujymy
(om 100)
1. (20 noewna) a) VicnmraTu KOHBEPTEHIM)y HU3a (an), N > 2, 9uju je ONIITH 4YJIaH 3a1aT ca
! + ! + + !
a, = e —
vnd —2n2  /nd—2n2+1 Vn® + 2n2
U OJpeIUTH IPAaHMYHY BpemHocT lim a, ako moctoju.
n—oo
6) OnpemuTu Tauke HaroMmiasama Hu3a ().
2. (20 noena) a) Pazsutu nommmon P(x) = —x* + 52° + 82 + 32 + 3 no crenenmma ox (z + 1).

6) OxpenuTy TPAHUYHY BPEIHOCT
) P(z)—3
lim -
-0 x4 + 222 — 1

3. (20 noena) Oppemutu BpemHOCT peasHOT mapamerpa I 3a koju je dyHEmMja

3tgx — sin(sin 3x)
0

g(x) = x’ 7
B, x=0

HEIIpEKnIHa y Tauku T — O

4. (40 noena) Wictnmratwm TOK M CKAIMpPATH TPadui (yHKIUje

y(r) = Va2 +2x+2.



1. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 1.

10. jamyap 2014.

nmpesuMe U UMMe CTyIOeHTa 6poj uraekca
1. (6 noewa) a) VicmuraTu MOHOTOHOCT W OTPAHUYEHOCT HU3A (an) UMjU je ONIITU YaH JAT Ca:
! + ! + + !
a, = —— - e .
" 2.8 8-14 (6n — 4)(6n + 2)

6) OxpenuTu Tauyke HANOMUJIABAMKA HU3A (bn) YUjU je OUIITU YJaH IaT Ca:

nzcos%’r—l—n

bo = (=1)" - an + 3n?+4

2. (6 noena) Iare cy dpynrmmje f(x) = In(1+ 21‘2) u g(r) = sin(2x — $2).
a) Onpemurn Marnopenose mosuuome werspror crenena dyuxmmja f() u g(z).

6) Oxpenurn
_ e A2
lim f(z) +3g(x) — x(6 — x — 427) ‘
2—0 4t

3. (8 noena) Wcnmraru TOk u CKMnupary rpadur GpyHKOuje

x+1

f(2) = (@ +3)e 5



2. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 2.

10. jamyap 2014.

nmpesuMe U UMMe CTyIOeHTa 6poj uraekca
1. (6 noewa) a) OnpemuTu rpaHUYHY BPEIHOCT HU3A (an), N 2 2, unju je OmITH YIaH 3a0aT Ca:
1 1 1
Ap —

+ ot —
vnt—2n vnt—-2n+1 Vnt+3n’
aKO IIOCTOjU.

6) OxpenuTu Tauyke HANOMUJIABAMKA HU3A (bn) YUjU je OUIITU YJaH NaT Ca:
(=1)" 42 n?cos 24T + 1

bn:— n
3 “ 3n2 —n

—2z2

2. (6 noena) Mare cy dpynxmmuje f(z) = In(cosz) n g(z) = e
a) Oapemuru Marmopernose mosmnOMe uetBpTor cremena dynxmuja f () u g(x).

6) OnpenuTu BpeaHOCT peaJHOT mapameTpa |, ako mocToju, 3a koju je GpyHKIMja

g(r) —4f(x) -1

x#0

hz) = 5t ’
r, z=0
Henpexugaa y taukn T = (.
3. (8 noena) Wcnmraru TOK u CKMnMparTy rpadur GpyHKOuje
l1+Inx

J(w) = z(l—1Inz)’



3. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 3.

10. jamyap 2014.

nmpesuMe U UMMe CTyIOeHTa 6poj uraekca
1. (6 noewa) a) VicmuraTu MOHOTOHOCT W OTPAHUYEHOCT HU3A (an) UMjU je ONIITU YaH JAT Ca:
! + ! + + !
a, = —— - e .
" 2.6 6-10 (4n — 2)(4n + 2)

6) OxpenuTu Tauyke HANOMUJIABAMKA HU3A (bn) YUjU je OUIITU YJaH IaT Ca:

n? sin% —2n

bo = (=1)" - an + 1+ 8n?

2. (6 noena) Iare cy dpymxmmje f(x) = cos(x — 2%) u g(x) = 94/1 + %.
a) Onpemuru Maxrnopenose monunome werspror crenena dynxmmja f () u g(z).

6) Oxpenuru
f(@)—g(z) -z (z* = %) +8.

4

lim
x—0 T

3. (8 noena) WicmuraTy TOK U cKUIUpPATU rpadur GyHKIU]je

1

f(z) = (z —bHe=3.



4. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 4.

10. jamyap 2014.

nmpesuMe U UMMe CTyIOeHTa 6poj nraekca
1. (6 noewa) a) OnpemuTu rpaHUYHY BPEIHOCT HU3A (an), N 2 2, unju je OmITH YIaH 3a0aT Ca:
1 1 1
an

= + T S
Vnb+n+1  V/nb+n+2 V/nb +7Tn
aKO IIOCTOjU.

6) OxpenuTu Tauyke HANOMUJIABAMKA HU3A (bn) YUjU je OUIITU YJaH NaT Ca:

n2sin2"T”—5

by = ((=1)" +1) -
n= (D a0

2. (6 noena) Hare cy dpyuruuje f(:E) = COS(Sin {E) u g(I) = 633”2.
a) Oxpemutun MakaopeHOBe MOJMHOME UETBPTOT CTENEHA (YHKIN]a f(x) u g(x)

6) OzxpennuTy BpeIHOCT PEANHOT mapaMeTpa A, axo mocroju, 3a Koju je $pyHKIHUja

f(x) — g(x) + &=

h(z) = x? 270
A, x=0
Henperumaa y Taukn L = (.
3. (8 noena) WicnuraTu TOK U cKUIUpPATH rpaduk GyHKNIUje
z(lnx —2)

fla) = Inx + 2



1. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 1.

10. jamyap 2015.

mpe3uMe U Me CTYIEHTa Opoj uHIekca

1. (6 noena) icnurat MOHOTOHOCT U OTPAHUUEHOCT HU3A (an) YUjU je OUIITU YUJaH JaT CAa:

n?+ 2
an = el

2. (6 noena) Hexa je f(x) = x?In(z + 2), g(x) = V/cosx u h(z) = In(1 + 2?).
a) Ompemutu Tejmopos momuuom tpeher cremena ¢Qyukumje f(a:) y OKOJNMHU Tauke Ty = 1 u MakJgopeHoBe

IIOJIMHOME YETBPTOr CTelleHa (GyHKIWja g(x) u h(x)

6) Oxpenurn
o g(z)—h(x) -1+ %xQ
lim .
z—0 S5zt

3. (8 noena) Vicnuratu TOK U cKUIUpPaTU TpaQuE (pyHKIM]je




2. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 2.

10. jamyap 2015.

mpe3uMe U Me CTYIEHTa Opoj uHIekca

1. (6 noena) OnpemuTu TpaHUYHY BPEIHOCT HU3A (an) YUju je ONIITU YJaH IaT Ca:

1 1 1
- + +oF ,
V2Tn3 —n2 —3n+1 V23 —n2—3n+2 V23 —n2+3n+3

an

2. (6 noena) Hexa je f(x) = (22 — 2x) cos 2z, g(x) = In(1 — sin 2z) u h(x) = €.
a) Oapenuru Tejnopos nmonunom tpehier crenena ¢yHrnUje f(:L‘) y OKOJUWHU Tauke Ty = 7T u MakaopeHose
nonuHoMe Tpeher cremeHa QyHKIUT)ja g(:l?) u h(x)

6) OnpenuTu BpeaHOCT peaJsHOT mapameTpa | 3a koju je dymkmnuja
3g9(x) + 2h(x) — 2 — 3x?

k(z) = 3= 270
T z=0

HEIIPpEKNIHa Yy TAYKU r = O

3. (8 noena) Vicnuratu TOK U cKUIUpPaATU TpaQUE (yHKIM]jE

f(z)=In(In*z —Inz +1).



3. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 3.

10. jamyap 2015.

mpe3uMe U Me CTYIEHTa Opoj uHIekca

1. (6 noena) icnurat MOHOTOHOCT U OTPAHUUEHOCT HU3A (an) YUjU je OUIITU YUJaH JaT CAa:

(n+1)2+1
on '

Ay —

2. (6 noena) Hexa je f(z) = (22 — 2z + 6)e, g(x) = v/cos 2z u h(z) = €.
a) Ompemutu Tejmopos nomuuom tpeher cremena ¢Qymrumje f(a:) y OKOJNMHU Tauke Ty = 1 u MakJTopeHOBe

IIOJIMHOME YETBPTOr CTelleHa (yHKIWja g(:r) u h(x)

6) Oxpenurn
lim g(z) — h(x) + 222 |
z—0 274

3. (8 noena) VicnuraTu TOK u CKMIUpPATH TpaQuk (pyHKIM]jE

1

fl@) = (2" +x)e .



4. IT komokBujym u3 MartemaTtuke 1 4.

10. jamyap 2015.

mpe3uMe U Me CTYIEHTa Opoj mHIekca

1. (6 noena) Onpenutu Tauke HATOMUJIABAmA HU3A (an) Yyju je ONIITU YJaH OAT ca:

3n2+n—3\"" n?+ (=1)""n +4
ap=|-——""— :
3n? —2n+5 (=)™ +2)n2 +6n — 2

2. (6 noena) Hexa je f(z) = (22 + 3z)sin 3z, g(z) = /1 + z u h(z) = In(1 + sinz).
a) Ompemuru Tejmopos momuaoMm tpeher cremena (yHruuje f(l’) y OKOJMUWHU Tauyke Ty — 7T um MakmopeHose

nosuHOMe Tpelier cremena (yHKITja g(a:) u h(:l})

6) OxpeauTu BpeIHOCT peasHOr mapamerpa A 3a Koju je $pyHKIM]ja
2

X

h(z) —2g(x) +2+ %

k(x) = 3 , x 70
A, xr=0

Henpexugaa y tauky T = 0.

3. (8 noena) Vicnturatu TOK U CKUIUPATU TPaQUE (pyHKIMA]je

2

T =ya



MATEMATIKA 1

Grupa: 1 Datum: 9.1.2016.

Ime, prezime i broj indeksa:

ZADACI:

1. Odrediti grani¢nu vrednost niza ¢iji je opsti ¢lan dat sa

n n n

e — N
mt )2 Trieri T Yy "

Ay =

2. a) Odrediti Maklorenov polinom drugog stepena funkcije arccos 2.

b) Odrediti grani¢nu vrednost

$3

lim : =
=0 /142 +sinz — e** + x + 522

3. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije

2 — g2

To=mn



MATEMATIKA 1

Grupa: II Datum: 9.1.2016.

Ime, prezime i broj indeksa:

ZADACI:

1. Odrediti tacke nagomilavnja niza ¢iji je opsti ¢lan dat sa

2+ 4n?2 1+ (=1)"
+4n M +(-1)

an:m T7 TLEN,MER,

a zatim odrediti vrednosti realnog parametra M za koje dati niz konvergira, ukoliko pos-
toje.

e . .. -1
2. a) Odrediti Maklorenov polinom drugog stepena funkcije arctg -

lim ( — — .
z—0 \ ¢  arcsinz

3. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije

b) Odrediti grani¢nu vrednost




MATEMATIKA 1

Grupa: III Datum: 9.1.2016.

Ime, prezime i broj indeksa:

ZADACI:

1. Odrediti grani¢nu vrednost niza ¢iji je opsti ¢lan dat sa

1 1 1
= —|— _l_..._l_—’
vn3+3n2  V/nd3+3n2+1 Y (n+1)3

an

2. a) Odrediti Tejlorov polinom drugog stepena funkcije arcsin 2z u okolini tacke xg = PR

b) Odrediti grani¢nu vrednost
: z*t
lim
z—0 8y/cosx + In(1 + 222) — 8

3. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije

fz) =



MATEMATIKA 1

Grupa: IV Datum: 9.1.2016.

Ime, prezime i broj indeksa:

ZADACI:

1. Odrediti tacke nagomilavnja niza ¢iji je opsti ¢lan dat sa

2 oipy RT 2 2n—>5

n< s —- 3n—1

an = 2+ neEom , neN
n24+n n24+n

2. a) Odrediti Tejlorov polinom drugog stepena funkcije arctg i—ﬂ u okolini tacke xg = 1.

b) Odrediti grani¢nu vrednost

) 1 1
lim ([ — — .
z—0 \ sinx arcsinzx

3. Ispitati tok i skicirati grafik funkcije

x+1

f@) = (z+3)e™
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